
平成１９年度　前期　学校アンケートNO３　平成19年6月25日実施
　　　　　　　　　　　　　　　　　児童数288人，回収数275枚，回収率９５％

N013.学校は，積極的に学校情報を発信している。（学校・学級だより，ホームページ等）

A B C D E 合計
合計 147 118 3 2 5 275
割合（％） 53% 43% 1% 1% 2% 100%
18年後期 21% 71% 5% 0% 3% 100%

NO14.学校は保護者・地域と交流を深め，「開かれた学校づくり」をすすめている

A B C D E 合計
合計 111 151 3 1 9 275
割合（％） 40% 55% 1% 0% 3% 100%
18年後期 31% 66% 2% 0% 1% 100%

N015.学校は，「子どもの安全」のための取組を進めようとしている。
A B C D E 合計

合計 92 162 14 2 5 275
割合（％） 33% 59% 5% 1% 2% 100%
18年後期 23% 70% 5% 0% 2% 100%

　　　　　昨年度まで（学校は教育方針や教育活動を分かりやすく伝えている）
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＜考察・改善点＞
Aの割合が大きく上がって
います。設問の文章表現
が変わったこともあります
が，学校ホームページを
毎日更新していること，
学習予定表の充実
などによるところが大きい
と思われます。これからも，
積極的に情報発信に
努めていきます。

＜考察・改善点＞
Aが９ポイント上がるととも
にCDがほとんどないことか
ら，
「開かれた学校づくり」とし
て評価されています。
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＜考察・改善点＞
Aの割合が１０ポイントも上
がっています。正門のオー
トロック化，室町老人クラブ
による「むろまち見守り隊」
などの取組が評価された
ようです。
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NO１6．学校は，いじめのない人権を尊重した教育を進めている
学年 A B C D E 合計
合計 82 165 12 0 16 275
割合（％） 30% 60% 4% 0% 6% 100%
18年後期 23% 68% 5% 0% 4% 100%

N017.学校は，何でも相談しやすい雰囲気があり，丁寧に対応ができている
A B C D E 合計

合計 92 161 9 1 12 275
割合（％） 33% 59% 3% 0% 4% 100%
18年後期 25% 62% 9% 1% 3% 100%

NO１8．学校の施設・設備が整備されてきている
学年 A B C D E 合計
合計 97 164 7 0 7 275
割合（％） 35% 60% 3% 0% 3% 100%
18年後期 34% 61% 4% 0% 1% 100%

＜考察・改善点＞
Aの割合が７ポイント上が
っています。しかしながら，
Eが６％あり，児童や保護
者のおもいを大切に教育
活動を進めていきたいと
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＜考察・改善点＞
この項目もAの割合が増
え，
Cの割合が減っています。
記述欄でも，丁寧で細かな
対応を多くの方から評価
いただいています。引き
続き丁寧な対応に努めて
いきます。
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＜考察・改善点＞
全体的な割合はほとんど
変化はありません。記述
欄では，児童玄関の清掃・
整備について徹底してほ
しいというご意見をいただ
きました。
真摯に受け止めて，校内
美化や整備に努めていき
ます。また，気になる点が
ありましたらお知らせ下
さい。


